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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

—

. BriGepure BepHOE paBEeHCTBO:
a) —2(m—3n)=-2m+3n
6) —2(m—3n)=-24+m—3n
B) —2(m—3n)=-2m+6n
r) —2(m—3n)=-2m—06n

2
paBeH:
a) 12 cm
0) 3cm
B) 2 cM 30°
r) 6 cMm 6

Tpeyromsuuk ABC — npsimoyronbHbIi. ['unorenysa AB = 6 cm, yron CAB = 30°, torna karer BC

3. 3anummure yncio 0,00029 B crangapTHOM BHIE.

a*>—9

4. C 0b ————-
OKpaTtuTe Apodh 21 3a

5. Pemmre nBoitnoe uepasenctso — 0,8 < 0,4 —3x < 2,8.

6
maap paBHa 72 eMZ.

BsicoTa Tpanermu paBHa 9 cM, OHO W3 OCHOBaHMIT B 3 pa3 Gombmre apyroro. Haiiure ocHOBaHUS Tpalenny, €CIIH ee TUIo-

k
7. V3BectHO, uTO rpauk GyHKIHH y = — HPOXOAUT Yepe3 TOUKy A (\6, —4\@) . INoctpoiite rpaduk 310 HyHKIHH.
X

x+3 3
8. Haiigure Bce 3HaueHUs IePEMEHHOH, IIPH KOTOPBIX CyMMa JIpobeit U — paBHa Jpobu —5————.
x+2 x—1 x> 4+x—2
9. OnuH cras conepxut 20 % mexnu, a apyroit cruiaB — 50 % menu. Cxonbko kunorpaMmoB 20%-ro ¥ CKOJBKO KHIIOrpaM-

MOB 50%-T0 CILJIaBOB MU HAJI0 B3ATh, 4TO0BI oyuuTthb 30 kr 30%-ro cruiaBa?

10. Tpu OKpy>KHOCTH, paguychl KOTOpbIX 12 cM, 4 cM U 8 cM, KacaloTcs JApYyr Jpyra BHemHHM oOpa3zoMm. Haiaure mmuny
OKPYKHOCTH, IPOXOAAIICH Yepe3 LIEHTPhI JAHHBIX OKPYKHOCTEH.
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